

### 欢乐的足球少年

合肥市梦园小学第十届足球文化艺术节开幕

5月9日上午，合肥市梦园小学第十届足球文化艺术节开幕啦！文化节将以足球联赛为载体，开展一系列与足球有关的活动。比如足球征文评比、足球绘画比赛、足球知识手抄报评比、足球摄影比赛、亲子足球比赛等等。同学们可以各展奇能，尽情参与。

□方芳  
我行我秀

从2004年以来，梦园小学一直坚持以足球为特色的发展理念，加上经过几年的校园足球洗礼，校园足球文化已经渗透到校园的每个角落，每个班级都成立了足球队，学校成立了一、二年级基础队、三、四年级预备队、五、六年级校队的一体化队伍。

看！一（3）班狂鲨队、一（5）班太阳队、二（2）班猛虎队、三（6）班赤焰飞龙队、五（4）班战狼队、六（4）班天狼队……开幕式上，34个班级依次列成方阵队，举着班旗和队牌，喊着口号，沿着操场从主席台前走过。一句句高昂的口号，喊出了同学们对足球的热爱。他们的可爱、阳光、自信和朝气蓬勃，也感染着在场的每一个人。学生们造型各异，有创意有萌点。七彩帽、阳光向日葵、同学的笑脸照片……都是他们为比赛加油、为班级喝彩的创新性表达。

### 欢乐足球操

“立正！”主持人一声令下，同学们个个昂头挺胸，精神饱满。在举行完升国旗、唱国歌仪式后，全校师生又合唱校歌《责任梦想一起飞》。同学用嘹亮的歌声，诉说着对学校的热爱。

和往年不同，今年的足球文化艺术节，多了一场特别的表演，那就是一年级的小朋友们带来的足球操表演。看，两百多名学生，身着统一校服，列队站立，人手一只足球，欢快地跳动起来。

别急，精彩还在继续！开幕式结束了，一场亲子足球赛正式开始了。“这些学生真是很强，家长们根本不是他们的对手，这不，今年换了一批家长上阵。”人群中，一位老师话音刚落，学生队领先进球得分！

在开幕式现场，还进行了一场有意义的捐赠活动。学校以及热心的同学们，向山区贫困学校捐赠了足球等体育器材。

### 足球少年有话说

四（6）班陈金阳：我踢了4年足球，踢足球让我变得更加强壮。

四（3）班雍之清：我觉得心情好的时候踢球，可以传递快乐；心情不好的时候踢球，可以发泄情绪，让自己变得放松。

四（4）班彭涵睿：通过踢足球，我认识了很多新朋友。

四（3）班吴笏锦：友谊第一，比赛第二。在球场上，我们是对手，也是朋友。

五（2）班王姚格格：我是前锋，每当进球时，我都会有一种集体荣誉感。

### 学生们列队进行风采展示

一年级学生表演足球操

亲子足球赛即将开始

捐赠活动现场

### 校长寄语

梦园小学邵春荣校长表示，学校的足球文化是一种大足球文化，包括与校园足球相关的物质文化、精神文化、制度文化和行为文化等。学校将足球文化作为学校足球发展的基点，以足球责任魅力实现育德、育体、育品、育行这四育文化素养，进而促进整个学校品德文化水平的提升。

### 一周快报

合肥经开实验学校  
首届体育节盛大开幕

□叶晶晶 张川

5月9日上午，合肥经开实验学校首届运动会正式拉开帷幕。全校41个班级，总共分为15个特色方阵入场。活动现场，花样跳绳展现了学生们别样的运动风采，舞蹈社团的小舞蹈家们随着熊建红老师美妙的歌声翩翩起舞，师生合唱《相信自己》，将全场气氛推向了最高潮。据悉，接下来的比赛中，该校2000多名师生将分别在30多个竞赛项目中展开角逐，真正实现广泛参与、全员健身。

### 滁州市解放小学

举办少先队主题活动启动仪式

□郭洁

传承优秀传统文化争做新时代好少年。5月9日，由共青团滁州市委、滁州市教体局主办，滁州市“扣好人生第一粒扣子”少先队主题活动启动仪式在滁州市解放小学举行。

解放小学以“优秀传统文化进课堂”为基础，以“和雅圆融”书香校园文化为底蕴，以艺术特色活动为窗口，开展了本次活动。活动分为三个板块：“诵经典篇章品诗词雅韵”——滁州市解放小学第二届诗词大会；“书法名家进校园”——汉字书法观摩体验活动；“传统画艺永流传”——壁挂、蜡染、师生画作观摩体验活动。少先队员们在这场传统文化之旅中诵读吟唱，与诗词相拥；执笔书写，与名家同行；泼墨挥毫，与国画相融。

少先队员们在启动仪式中，沐浴经典，在观摩中感悟；体验国粹，在力行中传承。